
óta egyre félelmetesebb méreteket 

a politikai küzdelmek. Verekedések, 

elkeseredett gyülelködés kiséri a vá- 
tát, a 

talmál ezése ér 

csendőrkirendeltség érkezett a megyé- 

rt sokan botokkal készültek fel a sza- 

sőt hire kelt annak is, hogy egyes 

ók felfegyverkezve akarnak eleget 

Ikotmányos kötelességüknek. A hely- 

hát az, hogy Mehedinti megyében is 

akarják honositani a suceava-megyei 

et és a szó legszorosabb értelmé- 

arják verekedni a győzelmet. Való- 

állapot ez. Turnuseverinben az 

olitikai csoport igazi kézitusába ele- 
a másikkal, sőt a harcnak a nemzeti 

árt klubja is áldozatul esett. A nem- 

szténypártiak behatoltak a helyi- 
szetörték a butorokat, miközben 

ések is eldördültek. Rendőri beavat- 

tartóztatások jegyében indul tehát 
en is a választási harc, amelyet 

ékkel, meggyőző szavakkal, hanem 

ivnak. Bevalljuk, nekünk nemzet- 

ek egészen uj és megdöbbentő 

dor. Nem is hittük sohasem, 

smi lehetséges legyen. Elszomo- 
szemléljük a román pártok mind gyü- 

uló birkozását már önös ér- 

is, t az ilyesminek csak az egész 

vallhatja kárát, igy mi magunk is, 

tkisebbségek, akik a békesség és a 

és atmoszferájában szeretnénk élni. 

bbenten riadozva vesszük tudomásul 

a hadijelentésszerü közléseket, ame- 

ombolásokról és sulyos sebesültekről 
k, mert tudjuk jól, hogy a demokrati- 

litikai célkitüzéseket nem lehet az erő- 

gondolatát is, ha már odáig mérge- 
a közállapotok, hogy még a román 

özött is ilyen félelmetesen draszti- 

lentétek robbannak ki Még hozzá egy 

amelynek tulajdonképpen a 

tmányosabb, a legfegyelmezettebb 

edetnek kellene lennie. Nincs na- 

veszély egy országra, mint a gyülölet 
lmasodása. A szeretet politikája egy 

alatt nem épithet annyit, mint 

t a harag percek alatt lerombol. 

ost láthatjuk. E Elég volt a suceavai 

tás kezdeményező metódusa, hogy 

ehedinti-megyét átgyulla a gyü- 

gcsóvája. És ahogy egy megyét fu- 

1t birtokba veheti a féktelen szenve- 

egy egész országot is birtokba ve- 

nem állnak azok résen, akiknek az a 
hogy őrködjenek a közbékessé- 

agy mementó ez a már másodizben 

tlődni készülő véres választás. Rött 

elmetes gőzkörbe burkolják a ple- 

m fehér alkotmányos aktusát. Nem 

boldogságát munkálhatják, hanem 

or: ág szerencsétlenségét ezek a 

etelek, ahonnan mindenki fel- 

sztás ahelyett, hogy egy közös 

gÁMsÁG! 
MAGYAR 

Anglia mélységes gyászba borult és 

ebben a gyászban osztozik az angol 

birodalom minden része. Londonba és 

Sandringhamba a világ minden tájáról 

ezrével érkeznek a részvétet kifejező 
táviratok. 

V.György király holttestét egy- 
szerü fakoporsóba fektették, amely a 

sandringhami erdő fájából készült. A 

koporsó fedelén a következő felirás ol- 

vasható: György Frigyes Ernő Albert, 
1865-1936 

Biztosan megalapozott 
A lapok részletesen foglalkoznak az 

elhunyt uralkodó életének utolsó pilla- 
nataival. Megirják, hogy a király mi- 

előtt eszméletét elvesztette, halk han- 

gon kérdezte, hogy mi ujság az angol 
birodalomban? Simon belügyminisz- 

ter, aki jelen volt a király szobájában, 

igy válaszolt: 
- A birodalomban minden 

rendben van, felség. 

Hétfőn este Baldwin miniszterel- 

nök rádióbeszédet tartott, amelyben 

méltatta az elhunyt uralkodó kiváló 

erényeit és tulajdonságait, amelyek 

mint államférfit és embert jellemezték. 

NAPILAP 

A királyné kedden este sza- 

kadó esőben gyalog indult el 

egymagában a kastélytól fél- 

mérföldnyire levő templomba. 

A koporsó előtt térdre borult 
és öt percen keresztül imádko- 

zott. 

Azután szomoru pillantást vetett a ko- 

porsóra és visszatért a királyi kastély- 

ba. A király arca halottaipan is igen 

nyugodt és a legteljesebpb megelégedés 

olvasható vonásairól. 

birodalmat hagyott fiára 
Minden angolnak az az érzége - mon- 

dotta Baldwin -, hogy közeli rokonát 
vesztette el. V. György uralkodása az 

emberiség történetének nehéz időszaká- 

ra esik. Azonban bölcseségével és szere- 

tetével a legsulyosabb veszélyeken is át- 

vezette népét. A világbirodalom népei 

szivükben a legszebb emléket állitják az 
elhunytnak. 

György király biztosan meg- 

alapozott birodalmat hagyott 

hátra fiának és emlékét az 
angolok ugy tisztelik legszeb- 

ben, ha hüséggel állják körül 
az uj király trónját. 

Megindult a zarándoklat a koporsóhoz 
Az özvegy királyné intézkedésére teg- 

nap megnyitották a közönség előtt a 
Sandringham templom ajtaját. Már a 
kora reggeli órákban indult meg a za- 

rándoklat a templomba és egész napon 

át tartott. Sandringhamból és környé- 
kéről ezrével jelennek meg a templom- 

ban az emberek, hogy elbucsuzzanak a 

halott királytól. A koporsót az angol 
lobogó takarja, amelyen egy orchidea 

csokor nyugszik. 

Londonban tegnap délben ún 
dették ki ünnepélyesen a wa- 
lesi hercegnek trónralépését. 

Délelőtt tiz órakor olvasták fel a prokla- 
mációt a királyi palota előtt, majd a 
tőzsde lépcsőjéről, utána pedig két má- 
sik helyen is tudatták London népével 
a trónváltozást. A proklamáció felolva- 

sásával egyidejüleg a Hyde-parkban 
negyvenegy, a Towerben pedig hatvan- 
két ágyulövés hangzott el. A proklamá 

ciót maga VIII. Edward király fogal- 
mazta meg és hétfőn felolvasta az ál- 

lamtanácsban. A proklamáció ezekkel a 

ős gyobb veszedelem, mint az ilyen véres vá- [ 

alkotmányos élet tisztasága nn 

szavakkal kezdődik: 

- A Mindenhatónak ugy tet- 

szett, hogy országunk feledhe- 

tetlen uralkodóját, V. György 

királyt, kegyelmesen magához 

szólitsa. Ennek következtében 
Anglia, Irország stb. egyedüli 

és jogos uralkodója Edward, 
Albert, Christian, George, An- 

drás, Patrick, Dávid hereceg. 
Kérjük az Istent, akinek ke- 

gyelméből vannak a királyok 

és királynők, adja nekünk ál- 
mdását, hogy népeink fölött ál- 

dásosan uralkodhassunk. 
A proklamáció hangoztatja azt is, 

hogy a király az alkotmányt és a tör- 

vényt mindig tiszteletben fogja tartani. 
Edward király tegnap reggel Sand- 

ringhamból ujból Londonba érkezett. A 
proklamációnak a londoni tereken való 
felolvasása után kihallgatáson fogadta 
Baldwin miniszterelnököt. Ez volt az első 
Kihallgatás, amelyet az uj király adott. 
Edvward király azután résztvett azon a 

lasztások. Nemcsak helyi lokalizálási érdek, 

hanem sürgősen követelő orzágos bizton-, 
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tanácskozáson, amely a norfolki herceg 
elnöklete mellett folyt le és amelyen 

György király temetésének részleteit be- 

szélték meg. A király annak a kivánságá- 
nak adott kifejezést, hogy a szertartás 

megállapitásánál vegyék figyelembe 

nagyatyjának, VII. Edward királynak 

temetési szertartását. A tanácskozás 

után VIII. Edward király repülőgépen 
visszatért Sandringhamba, ahonnan ma 

azon a különvonaton utazik ujbói Lon- 

donba, amelyen atyja holttestét hozzák. 

Ezen a vonaton utazik Mary özvegy Ki- 
rályné és a királyi család többi tagja is. 

Az angol kormány tagjai elha- 

tározták, felkérik az uj királyt, 
hogy minél kevesebbet utazzék 

repülőgépen, mivel személyének 

biztonságához a birodalom nagy 

érdekei füződnek. 

A külföldön mindenütt mély hatást 
váltott ki György angol király halála. A 
jugoszláv képviselőház tegnap - mint 

Belgrádból jelentik - ülést tartott, ame- 

lyet kizárólag az angol király emlékének 
szentelt. Csirics elnök nagy beszéd- 
ben méltatta az elhunyt V. Györgyöt. A 

jugoszláv kormány három heti gyászt 
rendelt el. Hailé Szelasszié abesszin csá- 
szár rendeletet adott ki, hogy országa az 

angol király elhunyta alkalmából husz 

napos gyászt tartson. Az összes középü- 
leteken fekete lobogók lengenek. 

A Londonban müködő külföldi 

követek valamennyien uj meg- 

bizólevelet kapnak. Megbizó- 

levelük ugyanis V. György ki- 

rályhoz szól és ennek elhunytá- 
val érvényét vesztette. 

Az uj megbizóleveleket a külföldi köve- 

tek sürgősen kapják meg, mert ecsak 
ezeknek átvétele után mutatkozhatnak 
be VIII. Edward királynak, akinek trón- 

ralépése alalmából szerencsekivánataikat 
fejezik ki, egyben pedig atyjának el- 
hunyta alkalmából részvétüknek adnak 
kifejezést. 

Londonban az előkészületek a nagy te 

metésre máris megindultak. A kormány 
intézkedéseket tesz a külföldi államfők 
és megbizottaik elszállásolására. Számi 

tanak azzal, hogy Angolország minden 
részéről nagy tömegek gyülne össze a 
temetésre, 



Ami már napok óta elkerülhetetlennek 
látszott, tegnap bekövetkezett: a francia 
L a val-kormány lemondott. Laval most 
távozó kormányát 1935 junius 7-én ala- 

kitotta meg, tehát a kormány élete alig 

valamivel tartott tovább félesztendőnél. 
Laval kormányának megalakitásakor fel- 
hatalmazást kapott, hogy szükségrende- 
leteket léptethessen életbe és igy hozza 

rendbe az állam háztartását. Törekvése 

nagyrészben sikerült is. Lehetséges, 
hogyha a radikális párt kebelében nem 
borult volna fel az egyetértés, akkor La- 

val továbbra is helyén maradhatott 
volna. 

A radikális pártban beállott vál- 
tozások következtében kiváltak 
a kormányból a radikális mi- 

niszterek. Ezeket nem lehetett 

másokkal kicserélni és igy nem 
maradt más hátra, mint az 

egész kormány távozása. 

Laval miniszterelnök, aki hétfőn este 

tért vissza Genfből Párisba, tegnap délre 
minisztertanácsot hivott össze. A minisz- 

tertanácson Herriot bejelentette, 

hogy lemond. Egymásután állott fel az- 
után a többi radikális miniszter is és sor- 
ban közölték lemondásukat. Laval erre 
felkérte a kormány tagjait, hogy vele 
együtt az Elysée-palotába menjenek. Az 

elnöki palotában délután három órakor 
Lebrun köztársasági elnök részvételé- 
vel államtanács volt. 

Laval beszámolt a miniszterta- 
nácson a történtekről és benyuj- 

totta az egész kormány lemon- 

Laval a sajtó munkatársai előtt kije- 
lentette, hogy Lebrun köztársasági elnök 
felkérte az uj kormány megalakitására, 

azonban elháritotta magától a megbi- 

zást. A tovabbiakban ezeket mondotta: 

- Nem én kerestem a hatalmat, ha- 

mem juniusban az ország érdekében vál- 
laltam azt el. Azzal az érzéssel távozom 
helyemről, hogy kötelességemnek meg- 
feleltem. Az utóbbi hónapokban belpo- 
Htikai nehezségek támadtak és ezek ve- 
zettek a kormány lemondására. 

Külpolitikai téren értékes szö- 

vetségeseinket megtartottuk. 
Franciaország megerősödött 

és továbbra is ura marad saját 

sorsának. 

Bármilyen nehéz is volt, feladatomat 

folytattam volna tovább, de a megvál- 
tozott politikai helyzetre való tekintet- 
tel helyesebbnek találtam a lemondást. 

Lebrun köztársasági elnök nehéz kö- 

rülmények között kezdi meg a válság 

megoldására vonatkozó tárgyalásait. 
Az uj miniszterelnök személye egyelőre 
teljesen bizonytalan. 

Laval, Herriot, Jeanneney, 

Bouisson, Flandin, Pietri és 
Chautemps máris kijelentet- 
ték. hogy nem vállainak kor- 
mányalakitási megbizatást. 

Paul-Bonzour és Farraut kormányala- 
kitási kisérletei nagy nehézségekkel jár- 
nának. Kedvezőbb fogadtatásban része- 

sülne Mandel jelenlegi postaügyi mi- 
niszter, Beszélnek Regnier pénzügy- 

miniszter kormányalakitási lehetőségé- 
ről is. Ezt a törekvést több volt minisz- 

ter is hajlandó támogatni. Regnier a 

frank megmentése körül nagy érdeme- 
ket szerzett és általános tekintélye van. 

Politikai körökben az uj kormányalaki- 
tással kapcsolatosan sokat beszélnek a 

parlamenti választásokról is. 

Egyesek hangsulyozzák, hogy 

a választásokat a rendes idő- 

A kamara tegnapi ülésén Dumitrescu 

Barbu, a volt bankkormányzó fivére vissza- 

utasitotta azokat a vádakat, amelyek ellene 

a Cagero-botránnyal kapcsolatban el- 

hangzottak. Kijelentette, hogy a Cageroval 

csak annyiban volt kapcsolata, hogy rövid 

ideig tagja volt az igazgatóságnak. 

Madgearu kijelentette, hogy nyolc hét 

előtt kérte a külkereskedelemre vonatkozó 

iratokat, de azokat még most sem kapta 

meg. Azóta pedig a Cagero-botrány is kipat- 

tant. 

Costinescu miniszter hangoztatta, 

hogy a kért iratokat a rendelkezésére bo- 

csátja és Madgearu már ma elmondhatja in- 

terpellációját. 

Madgearu csodálkozását fejezte ki, 

hogy Costinescu miniszter a Cagero-botrány 

leleplezésekor külföldön tartózkodott. 

Abesszinia középső részén megindult 
az esőzés. Ez az ugynevezett kisebb esős 
évszak, amely rendszerint egy hónapig 

tart. Az abesszinek remélik, hogy az eső- 

zés feltartóztatja az olaszokat további 

előhaladásukban. Ezalatt az idő alatt si- 

kerül magukat annyira összeszedni, hogy 

eredményesen állhatnak ellent az olasz 

hadseregnek. 

Hailé Szelasszié császár külön- 

ben is kijelentette, bogy a há- 
boru tulajdonképpen majd csak 

azután kezdődik. Az olaszoknak 

sikerült ugyan helyenkint két- 

száz kilóméternyire is behatolni 
Abesszinia területére, azonban 

ez Abesszinia óriási nagyságát 
tekintve, számba sem jöhet. 

Abesszinia tulajdonképpeni belsejébe az 

olaszok sohasem juthatnak és mentől in- 

kább távolodnak kiindulási pontjuktól, 
annál nagyobb rájuk nézve a veszedelem. 
A császár végül kijelentette, hogy vég- 
eredményben mégis csak az abesszinek 

fognak győzni. 
Harari jelentés szerint az abessziniai 

déli harctéren az elmult napokban maga 
Desta herceg is komoly életveszede- 
lemben forgott. A herceg gépkocsin jár- 

ta végig az előőrsöket, amikor váratlanul 
egyszerre nagyebb olasz osztag tünt fel 
a közelben. Az olaszok tüzelni kezdtek a 
gépkocsira, amelynek soifőrje azonban 
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Laval kormánya megbukott 
és hosszabb lejáratu válságra 

van kilátás 
ben tartsák meg, mások ellen- 
ben korábbi időben követelik a 

választást. 
A szocialisták hajlandók egy baloldali 

koncentrációs kormányt támogatni még 

abban az esetben is, ha annak elnöke 

Flandin vagy Mandel volna. Egy ilyen 

kormányban azonban a szocialisták nem 

vállalnának tárcát. A néparcvonal kor- 

mánya inkább kedvére volna a szocialis- 

ta pártnak és ebben az esetben hajlandó 
volna a kormányban is résztvenni. 

....:....:::::::::::::::::::::::......... 

A romániai németek népszavazása 

precedens lehet és ezért kellett azt betiltani 
Costinescu azzal válaszolt, hogyha 

Madgearu bálban táncolhatott sokkal fonto- 

sabb események idején, akkor ő is megen- 

gedheti magának azt, hogy a szabadságát 

ott töltse el, ahol neki jólesik. 

A tegnapi ülésen felszólalt Roth Hans 

Ottó dr. is, aki a német népközösség által 

tervezett népszavazás betiltásával foglalko- 

zott. Hangoztatta, hogy ez a betiltó rendelet 

bizalmatlanságot jelent a romániai német ki- 

sebbségekkel szemben. Kérte a betiltó hatá- 

rozat felülvizsgálását és a népszavazás enge- 

délyezését. 

Inculet belügyminiszter a kérdéshez 

hozzászólva leszögezte, hogy ez nem volt el- 

lenséges célzatu lépés, de későbben majd má- 

sok is jöhetnek a népszavazás gondolatával 

és ezért a kormány nem engedélyezheti a 

precedensül szolgáló népszavazást. 

eeeeceeeeeeYEsEsELEsEEsYssEssEsEesesemesescLDessELoLbe 

Háromszáz kilómólernyire halollak már he 
győzelmes alasz csanaitok Ahesszinia földjére 

nem vesztette el lélekjelenlétét és sike- 
rült lőtávolon kivül jutnia. 

A herceg sértetlenül menekült 
meg. Eddig még meg nem erő- 

sitett hirek szerint a mult heti 

harcokban Desta herceg öccse 

is elesett. 

Addis abebai jelentés szerint az ujabb 
abesszin mozgósitás háromszázezer ujon- 
cot szólit fegyverbe. Az ujoncokat mind 

kitünően fegyverezik fel. Dzsibutin ke- 

resztül az abesszinek egyre-másra kap- 

nak nagyobb mennyiségü modern fegy- 
vert és igen sok municiót. 
Graziani tábornok csapatai, az 

olasz hadvezetőség jelentése szerint, már 

háromszáz kilóméternyire ha- 

toltak be kiindulási pontjuktól 

Legujabb jelentés szerint Graziani tábor- 
nok csapatai elfoglalták Negreti vá- 
rosát, Gallabora tartomány székhelyét. 
Ebben a városban dus hadiraktárak ke- 
rültek birtokukba, amelyek Desta herceg 

csapatainak ellátására szolgáltak. Mus- 
solini tegnap táviratot küldött Graziani 

tábornoknak, akit nagy győzelme alkal- 
mából melegen üdvözölt. 

A tizennyolcas bizottság tegnap Genf- 
ben Vasconzelosz elnöklete alatt zárt 
ülést tartott. Elhatározták, hogy szakbi- 
zottságot létesitenek, zneyn feladata 

eredmény szempontjából ez a legfont 

Plank-féle vendéglőben. A vezetőség 

üliályánóhangverseni 

A helyes megválasztás igen nehéz, hol 

Az orvosok különösen jónak ta 
„Goedecke'-féle 

ANUSOL AR ANYÉRKUPOK 
amelyek nemcsak gyorsan enyhitik a f 
makat, hanem a betegséget és annak 

is megszüntetik. Az Anusol nem t 
maz ártalmas anyagokat, alkalmazás 
nyelmes, nem költséges és nem zava 

foglalkozást. Kapható gyógyszertárak! 

lesz a petróleumtilalom kérdését 
vizsgálni. 

A bizottság foglalkozik azzal 
kérdéssel is, hogy szükséges-e 
és milyen mértékben a büntető 
rendszabályokat kiszélesiteni 

latkozzanak, illetye nevezzék meg 
pizottaikat. 
eesseesEEEEEEDEDEEE0 
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A Katolikus Népszüvel, 
a Bessenyey-lelenen 

Ünnepe lesz vasárnap, január 2 
Bessenyey-telep katolikus lakos 

nak. Ezen a napon tartja meg évi 
gyülését a Katolikus Népszövetség ! 
senyey-telepi tagozata. A közgyül 

bánsági központ részéről résztveszn 

közgyülésen Martzy Mihály e 
Fodor József központi pap és 

Előzetesen féltizkor a hivek összeg 

nek a templomban, ahol Frigyérl 

plébános nagymisét tart, amelynek 

retében Fodor József prédikál, Al 

gyülés féltizenegy órakor kezdő 

lmát, , 

houk ' 

számol a mult évi müködésről és me 

lapitja a tagozat további munka] 
gramját. 

Délután négy órakor a Plank 
vendéglő nagytermében a Katol 

Népszövetség Bessenyey-telepi tag 

tának mükedvelői szinielőadást re: 

nek. Bemutatják a Lehullott a 
nyárfa cimü három felvonásos op 
tet. A darab egyes szerepeit S 

Erzsi, Makra Irén, Tódor Rózsi, a 

Etel, Skób Magda, Mészáros And 

Kriszter Béla, Pausch János, Pozsc 

László, Sztáron István, Wett Jó 

Antal Ferenc és Joszai János já 

Az előadás jövedelmét emberbará 
kulturális célokra forditják. 

NINCS KATONAI MEGALLAI 
pAS FRANCIAORSZÁG S BB 
GIUM KÖZÖTT, Az utóbbi napol 
olyan hirek terjedtek el, hogy Be 

és Franciaország között katonai 
mény jött létre. Ezzel kapcsol 
most a belga földmüvelésügyi mi 
feltünéstkeltő nyilatkozatot tett. 

sulyozta, hogy Belgium külpolitikai 
katonai téren független politikát ! 

folytatni. Ennek a politikának a k 
keztében Belgiumnak elég erősnek 
lennie arra, hogy határait maga védl 

se meg. Franciaország és Belgium 
zött nincsen katonai megállapodás 

mindössze csak annyi igaz, hogy a fi 
cia és belga vezérkarok közölf le 

tás történt. 

Modernm diszle



hadhréág több napon keresz- 
gyalta - mint már jelen ttük - 

z Aurel dr. orvos-ezredes, Du- 
escu dr. orvos-alezredes, Pa- 
Constantin dr. orvos-kapitány és 

el főhadnagy ügyét, akik ellen 
t a vád, hogy megfelelő összeg 

en szabadságot engedélyeztek a 

akés egyeseket alkalmatlanok- 

nősitettek a katonai szolgálatra. 

városban levő katonai kórház 

rvosai és Mentzel főhadnagy ellen 

sztegetés és okirathamisitás miatt 

meg az eljárás. A tárgyalás során 

s magasrangu katonatisztet tanu- 

allgattak ki, majd a perbeszédekre 

a sor. P an dele ezredes, katonai 
sz vádlottak szigoru megbünte- 
érte, mig a védők azzal érveltek, 
vádat mindössze egyetlen tanu 

klósi Cornel dr., a városi villa- 

t igazgatója, uj közlekedési ter- 

dolgozott ki, amely teljesen 

oztatja városunkban a villamos- 

közlekedésének eddigi rendjét. Az 

zet szerint az 1. számu villamos 
II kerületi strandfürdőtől egé- 

IV. kerületi főpályaudvarig köz- 
A 2. számu kocsik a II. kerü- 
járványkórháztól indulnak el 

csak a IV kerületi főpályaud- 

rnak. A 3. számu villamosok a 

rdőből jönnek és a IV. kerületi 

er-utcta végéig haladnak, a 4. 
nu kocsik az I. kerületi Piata Liber- 

1 a Mehaláig, az 5. számu kocsik 
a IV. kerületi Küttl-tértől egészen 

jáig közlekednek. Ennek a két 

nak a villamosközlekedése válto- 

marad. A 6. számu vonalon 

ési igazgató megvalósitja a körfor- 
t. A 6. számu kocsik a II. kerületi 

n-térről elindulva az I. kerület felé 

Bega Vizszabályozási Társulat pa- 
közelében, a IV. kerületi Bega- 

n egy asszony holttestét fogták ki 
p a vizből. Az egyik homokszedő 
gyelmes a viz felszinén uszkáló 

tre, amelyet azután partra von- 
leletről értesitették a IV. kerü- 

ndőrséget és Pintea Vasile dr. 
i orvost is, aki megállapitotta, 
női holttest már hónapok óta a 

volt. Az asszony ruhái már telje- 
étfoszlottak. 

endőrségen bizonyosra vették, 

e udvarán 

katonaorvosokat 

vallomására épitették fel, aki azonban a 

tárgyalás során ellentmondásokba keve- 
redett. Utaltak arra, hogy a vádlottak 

ellen bizonyitékok nincsenek és ezért fel- 

mentésüket kérték. 

A hadbiróság három órás tanácskozás 
után bünösnek mondotta Botez ezredest 

és ezért hat hónapi fogházra, valamint 
háromezer lei kártéritésre, Dumitrescu 

alezredest három hónapi fogházra és öt- 

száz lei kártéritésre, Palade Constantin 

kapitányt pedig négy hónapi fogházra és 

ezer lei kártéritésre itélte, mig Mentzel 

főhadnagyot felmentette. A hadbiróság 
nem mondta ki az elitéltek lefokozását. 

Az itélet kihirdetése után a katonaorvo- 

sokat letartóztatták és a hadbiróság fog- 
házába szállitották. Az elitéltek felebbe- 

zést jelentettek be. 

......... 

egvatósitiák a hatos vonalan a viltamosvasut 

clorgatmát, de ugyanakkoz fetcsecélik az egyes 
Macsik számazását és uticányát 

haladnak, majd a Mária-szobornál befor- 

dulnak a Doja-utcába, a III kerületi Le- 
hovary-térről pedig tovább haladnak a 

vágóhid mentén eddigi pályájukon egé- 
szen a Traian-térig. Az uj villamosköz- 

lekedési rend szerint az 1. számu vona- 
lon öt, a 2. számu vonalon szintén öt, a 

3. számu vonalon kilenc, a 4. és 5. számu 

vonalakon három-három, a 6. számu vo- 

nalon pedig tiz kocsi fog közlekedni. Mi- 

után ezen a vonalon körforgalom lesz, öt 

kocsi az egyik, másik öt kocsi pedig az 

ellenkező irányban jár majd. Miklósi 

igazgató a villamosvasut uj közlekedési 
rendjét legközelebb a város vezetősége 
elé terjeszti. Az uj rend értelmében a 
III. kerületi Coroana-utcában, amelyben 

jelenleg a 3. számu kocsik járnak, nem 

lesz villamosközlekedés. Az érdekelt la- 
kosság ezt nagy elégedetlenséggel fo- 

gadja és - mint értesülünk - küldött- 

ségileg szándékozik felkeresni a főpol- 

gármestert, akinél az uj rend ellen tilta- 

kozni fog. 

e----------ee-e-e 

az öngyilkos anyót is 
hogy Sauer Péterné, a hónapok előtt 
öngyilkossá lett három gyermekes anya 
holttestét fogták ki és ezért értesitet- 
ték Sauer Péter fuvarost, hogy tekintse 

meg a temető halottasházába szállitott 
holttestet. Sauer Péter délután megte- 
kintette a holttestet és abban a felesé- 

gét felismerte. Ismeretes, hogy előzőleg 

rövid időközökben kivetette a viz már a 
három szerencsétlen kisgyermek holt- 

testét is, akivel az anya beszámithatat- 
lan elkeseredésében együtt indult a ha- 

lálba. 

Ujfajta akasztófán végezte be életét 
árom budapesti bankrabló, akiknek egyike 

Elsőnek pont nyolc órakor a hóhér Ra- 
dovics Lászlót vezette az akasztófa alá. 

magát. A hóhér nyakára illesztette a kö- 

megállapitotta a halált. Szepesit egy ka- 
tolikus pap kisérte a bitó alá. Ahitatosan 
imádkozott és Isten nevével az ajkán halt 

Nagyon halvány volt, de erősen tartotta 

telet és tizenhárom perc mulva az orvos 

a KOPROL csokoládépasztillát, amelynek nem- 

csak az ize kellemes, hanem a hatása is biztos és 

enyhe. Nem okoz görcsöket, hasmenést, hanem a 
normálisnak teljesen megfelelő székletet idez elő 

KOPROL 
megszünteti a székrekedés okozta 

fejfájást. 

em me 
is a feszületet csókolta. 
A hármas kivégzés iránt a közönség 

nagy érdeklődést mutatott. Akadtak em- 

berek, akik harminc pengőt is kináltak 
egy belépőjegyért. A tegnapi kivégzésnél 
először használták az ujfajta akasztófát, 
egy egyenesen álló gerendát, amelynek 

tetején vaskampó van a kötél számára. 
Az akasztott ember teste teljesen hozzá- 

simul a bitóhoz, aminek következtében 

elmaradnak a felakasztott test rángató- 

zásai. 

egy vélellenül eliogott 

Heteken át foglalkoztatja már a 
csendőrséget és a rendőrséget az a bün- 
tény, amely Biled községben történt. 

Megirtuk, hogy néhány hételőtt a vi- 

hardt Keresztély vagyonos gazdát és 

a feleségét. A tettesek elmenekültek és 

már ugy volt, hogy a gyilkosok elkerü- 
lik a földi igazságszolgáltatást, amikor 

most a véletlen mégis rendőrkézre jut- 

tatta őket. 

A Mehalában levő egyik tanya tulaj- 

donosa már több izben észrevette, hogy 

szénáját ismeretlen tettesek dézsmál- 

ják. Erre éjszaka két szolgájával együtt 
lesbe állt és sikerült is egy férfit el- 
fogni, aki a szénakazal felé igyekezett. 
A tolvajt előállitották az V. kerületi 

rendőrségen, ahol Gutu Todor rendőr- 

komiszárus megkezdte kihallgatását. 

Kiderült, hogy Blaj Ioan, negyvenkét 

éves recasi illetőségü férfivel azonos. A 

rendőrkomiszárusnak gyanus volt a 

A Népszövetség tanácsa tegnap ülést tar- 

tott, amelyen a danzigi alkotmány ügyével 

foglalkozott. Ebben az ügyben a danzigi len- 

gyelek fordultak még az ősz folyamán pa- 

nasszal a Népszövetséghez és előadták, hogy 

a danzigi szenátus olyan intézkedéseket sza- 
vazott meg, amelyek ellentétben állanak a 

Népszövetség alapokmányával. A tanács ak- 

koriban a kérdés megvizsgálására bizottsá- 

got küldött ki, amelynek Eden angol kül- 

ügyminiszter az előadója. Eden a Népszö- 

vetség tanácsának tegnapi ülésén ismertette 

az ügyet. Megállapitotta, hogy a danzigi kor- 

mány valóban megsértette az alkotmányt. 

Minthogy Danzig a Népszövetség védnöksé- 

ge alatt áll, szükségesnek mutatkozik, hogy 

a Népszövetség megvédelmezze az alkot- 

mányt. 

latkozott, majd utána Eden kijelentette, 

hogy igyekezni fog a probléma megoldására 

meg. Tari Nándor az utolsó pillanatban megfelelő javaslatot előtejzeri 

Makacs fejfájás gyötri - 
de nem tudja az okát? 
alószinüleg nincs rendben a bélmüködése. Elfoglalt embereknél igen 

gyakran fordul elő, hogy nem törődnek kellőleg a rendes, minden- 

napi széklettel. Ennek pedig első sorban heves főfájás a következ- 

ménye. Ilyenkor egy biztos, de enyhe hatásu hashajtó segit. Szedje 

...................... 

Megkerültek a hiledi rablógyilkosok 

vallomása nyomán 

rágzó községben meggyilkolták Len- 

Szepesi László kivégzése előtt ceruzá- 
val irt hosszu levelet adott át védőjének. 

- Ezt a levelet - mondotta - Haupt- 

mann Brunónak irtam, akit szintén na- 

lálra itéltek. Kérem. ügyvéd ur, fordit- 

tassa le a levelet angolra és küldje el 
Amerikába a kollegámnak. 

A levélben azt irja Szepesi a gyermek- 

gyilkos Hauptmannak, hogy kivégzése 
előtt tegyen töredelmes vallomást, mert 

sokkal nyugodtabban fog meghalni, ha a 

lelkiismeretén könnyit. 

szónatolvaj szenzációs 

férfi és a keresztkérdések sulya alatt 
hamarosan érdekes adatok kerültek 
napvilágra. Blaj nemcsak kisebb csirke- 

lopások sorozatát ismerte be, hanem 

bevallotta azt is, hogy két társával 

együtt tettesei voltak a biledi gyilkos- 

ságnak. Ezen vallomás alapján kézre- 

került Lovász János husz éves timi- 

soarai és König János tizenhét éves 
grabati fiatalember is. Gutu Todor 
tegnap a gyilkosokkal együtt Biledre 

utazott, ahol rekonstruálta a büntény 
lefolyását és hir szerint a tettesek a 

helyszinen is beismerték borzalmas tet- 

tüket. Az eddigi adatok szerint Blaj és 
Lovász hatoltak be a Lenhardt-házas- 
pár házába, mig König a ház körül őr- 

ködött. Lenhardtnét Blaj ölte meg, a 

gazdát pedig Lovász gyilkolta meg. A 
gyilkosság elkövetése után azonban 

nem maradt idejük a rablásra, hanem 
az országuton álló kocsijukhoz rohan- 
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A leszerelési konferencia elnöki tisztjét 

egyelőre nem töltik be, mert a konferencia 

maga sem müködik 

Greiser, a danzigi szenátus elnöke nyi- 

tak és visszajöttek városunkba. 

A török delegátus inditványozta, hogy a 

leszerelési konferencia elnöki tisztjét, amely 

Henderson halálával megüresedett, 
egyelőre ne töltsék be. Ez különben is majd 

csak akkor lesz időszerüű, ha a leszerelési 

konferencia ujból összeül. A javaslatot egy- 

hangulag elfogadták és ezzel a Népszövetség 

tanácsának tegnapi ülése véget ért. 

fakion Budanest sziívében/ 

Merano-szálloda 
IV., Bécsi-utca 2 

Telefon: 81-4-94 és 81-8-96 

Kitünően felszerelt olcsó 
elsőrendü konyha 

Uj társas helyiségek 
Központi fütés. Hideg-meleg fol 
Liltszállitás le és fel... 



ElőFIzETÉS! ÁRAK: 

elagánosoknak egy ana 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 780 el. 

Myusdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 800. egész évre 600 lei 

Matóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
eiaganosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félevre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, félévre 15. egész evre 30 pengő. 

Tele et on: 
e-52, este 10 óra után 14-09 vagy 2-4 

a lemesvarer zeltuna" nyomda 
nyomása. 

Patikák élszakai szolgálata 
Januá: 20-tól január 26-ig városunkban 1 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 
szolgálatot: 

Az I. kerületben az Avram Ilancu-utcában 

levő Blumberg-gyógyszertár. 

A II. kerületben a Badea Cartan-téren 

levő Maszalits-gyógyszertár és a Stefan cel 
Mare-utcában levő Zeiner-gyógyszertár. 

A HII. kerületben a Küttl-téren levő Roxin- 

gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Scudier-téren levő Csil- 
lag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kővári-Chioreanul Io- 

Sif és Fratelián Panajoth Ernő gyógyszer- 

tára állandó éjszakai szolgálatot tartanak. 

( 

Két milliá példánya 
van a legnagyobt angot tannak 
Anglia legnagyobb lapja, a Daily Express 

abból az alkalomból, hogy a lap napi pél- 

dányszáma megközeliti a két milliót, a Daily 

Express hözöl magáról néhány adatot. Meg- 

tudjuk, hogy a Daily Express naponta 9870 

angol mérföld hosszu és több mint 40 cm. 

széles papirsávot fogyaszt. Rotációs gépein 

óránként félmillió lappéldányt nyomnak. Évi 

1494 tonna nyomdafestéket fogyaszt a ha- 

talmas ujság. Nemrég épült fel a lap óriási 

szerkesztőségi palotája, mely több mint ne- 

gyedmillió fontba került. Csupa üveg és fém 

az óriási fényes ujságpalota. Most hasonló 

hétemeletes modern palotát épitenek a lap 

manchesteri szerkesztősége és kiadóhivatala 

számára is. Lord Beaverbrook lapjának leg- 

ujabb számából megtudjuk egyébként, hogy 

a legutóbbi holdfogyatkozást Angliában 

csak négy ember látta, a Daily Express mun- 

katársa, fotoriportere, pilótája és rádióke- 

zelője. Sürü felhők fedték el a holdat egész 
Anglia fölött. A Daily Express emberei re- 

pülőgéppel felemelkedtek a felhők mögé, 

hogy fotoriportot készitsenek a holdfogyat- 

kozásról, melyet az angol közönség másnap 

a Daily Express képeiből ismert meg. 

- Papszentelés. Vasárnap reggel 

nyolc órakor a szeminárium házi kápol- 

nájában P a cha Agoston püspök Benz 
János, Bildis József, Hauptmann Fer- 
dinand, Kernweisz Konrád, Tóth István 

és Bolyhos Mihály teológusokat alszer- 
papokká szenteli fel. 

- Milyen legyen a jó hajápoló-szer? A jó 

hajápolószernek tartalmaznia kell mindazon 

tápanyagokat, amelyek a fejbőr erősitésére 

és a hajszál növekedésének és megmara- 

dásának biztositására nélkülözhetetlenek. 

Ha ez a szer a fejbőr pórusaiba beszivárog, 

onnan az érhálózatba kerül, a vérkeringés 

folytán tovább jut és ezáltal a fejbőrnek 

biologiai fejlődésképességét fokozza. A fej- 

bőr egészségétől függ a haj növése. Ezeknek 

a követelményeknek felel meg a Tarpan 

hajcsepp, modern hajápoló-szer. Megszün- 

teti a fejbőr korpásodását, megóv a hajhul- 

lástól. Hölgyeknél nem rontja a tartós hul- 

lámot. A Tarpan hajcsepp nem hajviz. Két 

hónapra elegendő Tarpan hajcsepp ára 105 
eli. Minden szaküzletben kapható. 

1936, TANUÁR 

Kinek van iaza? 

táfolatolt és ellencátolaink 
egy bűnváti ieljelentés és bűnügyi zárlat körül 
Aradi lapjelentések alapján néhány 

nap előtt megirtuk, hogy az aradi vatta- 
gyár felszámolása körül felmerült állitó- 

lagos szabálytalanságok miatt Por- 

zsolt Jenő, a gyár alapitója, feljelen- 

tést tett a vállalat Müllerés Princz 
nevü prágai igazgatói, Borjowsky 
bucurestii bankigazgató, Nobel Sán- 

dor dr. timisoarai ügyvéd és Orten- 

berg, a gyár timisoarai képviselője el- 

len. A cikkre Nobel nyilatkozatot kül- 

dött be lapunknak, mely szerint sem ő, 

sem Ortenberg Porzsoltot nem is isme- 

rik, ők a felszámolásban részt nem vet- 
tek, Müller, Princz és Borjowsky felszá- 

molói tisztüket a legkorrektebben végez- 
ték és végül sem ellene, sem Ortenberg 
ellen semmiféle feljelentést nem is tet- 

tek. A Nobel-féle nyilatkozatra az Aradi 

Közlöny most a következő választ közli 
a cáfolatra: 

A cikkünkben irottakat teljes egészé- 

ben fentartjuk, sőt a Déli Hirlapban 

megjelent cáfolatokkal szemben állitá- 

sainkat a következőkkel egészitjük ki: 

1. Megfelel a valóságnak az, hogy 

Porzsolt Jenő, az aradi vattagyár volt 

társtulajdonosa, 127-1933. iktatói 

szám alatt ügyvédje, Kelemen Gábor dr. 
utján, bünvádi feljelentést tett az aradi 

ügyészségen Müller József, Princz Lajos 

és Borjowsky ellen. A feljelentés ügye 
jelenleg az aradi első számu vizsgálóbi- 

rói hivatalnál, Hutiu Marcu vizsgáló- 
biró előtt fekszik, aki az ügy összes sze- 

replőit január 27-ikére idézte maga elé. 

2. Mindenféle cáfolattal szemben igaz 

az, hogy Hutiu Marcu vizsgálóbiró 
ugyancsak 127-1933. szám alatt, de- 

cember 14-iki dátummal kiadott végzésé- 
ben a kárként jelzett három millió lei 
erejéig bünügyi zárlatot rendelt el a 
„Vata Romana S. AA - Reprezentata 

Riko-Werke'" timisoarai cég ellen. A zár- 

latot SarbuGheorghe dr. aradi ügyvéd 
foganatositotta és az aradi Cotioiu Ro- 

mul dr. ügyvédi iroda fellebbezést nyuj- 

tott be a vizsgálóbirói vérzés ellen a ti- 

misoarai táblához. 

Egyébként a felszámolás következté- 
ben keletkezett bünügy egyes szereplői- 

nek alkalmuk nyilik arra, hogy január 

27-ikén az aradi vizsgálóbiró előtt nyi- 
latkozzanak, majd arról, hogy milyen 

szerepük volt az ügyben és mit kivánnak 

válaszolni a feljelentésben foglaltakra, 

valamint a birósági szakértő megállapi- 
tásaira. 

Ezekután érthető érdeklődéssel vár- 
juk, kinek van igaza? 

Ezerlilancszázharminchat év 
óta nem volt olyan énekes 
és táncos vigjáték, mint a 

lie 19036. 
- Románia gyászolja az angol ki- 

rályt. A kormány elrendelte, hogy az 
angol király halála alkalmából egészen 
a temetés napjáig az összes középüle- 

tekre kitüzzék a gyászlobogót. A teme- 
tés napján a szinházak, mozik és egyéb 

szórakozási helyek nem tartanak elő- 

adásokat, az iskolákban és közhivata- 

lokban szünet lesz. 
- Az országos rendőrvezérigazgató- 

ság uj vezetője. A fővárosból jelentik, 
hogy az üresedésben levő rendőrvezér- 

igazgatói állásba rövidesen a kormány 
egyik bizalmi emberét nevezik ki. 
Bianu Eugen helyette, rendőrvezér- 
igazgató, aki jelenleg ideiglenesen a 

rendőrvezérigazgatóság ügyeit intézi, 

továbbra is állásápban marad változat- 
lan hatáskörrel. 

- Lemondott az egyiptomi kormány. Az 

egyiptomi kormány tegnap beadta lemondá- 

sát. Fuad király az uj kormány megalakitá- 

sával Nahaz pasát bizta meg, aki megkezdte 

tárgyalásait egy koaliciós kormány megala- 

kitására. 
- A villany után a viz. Targu-Mure- 

sen a pénzügyigazgatóság nem fizette 
meg az elhasznált villanyáram árát, erre 

a város vezetősége - mint megirtuk - 
megszüntette az áramszolgáltatást. A 
pénzügyigazgatóságot egyszerü kikap- 
csolták, mint azt más közönséges halan- 

dóval is megcselekszik, aki nem fizeti 
meg a villanyt. A targu-muresi pénzügy- 

igazgatóságra azonban rájár a rud. Ki- 
derült, hogy már több mint egy év óta 
adós maradt az elfogyasztott viz árával 
is. Most aztán a város a vizet elzárta 

a pénzügyigazgatóságtól. 

- Halálozás. öÖzvegy Retzler Ceci- 

Ha, született Götz, nyolcvanöt éves ko- 

rában, a III. kerületi Marzescu-tér 3. 

szám alatti lakásán meghalt. Az el- 

hunytban Retzler Miklós városi vizveze- 

téki tisztviselő édesanyját gyászolja. 

Temetése ma délután négy órakor megy 

végbe a IV. kerületi temető kápolnájá- 

ból. 

- A Dalai láma egyetlen hölgyvendége. 

Egyetlen nőt fogadott eddig a titokzatos 

Dalai láma. Ez a nő Budapestre érkezett és 

érdekes élményeiről a Délibáb uj számá- 

ban számol be. A kitünő szinházi képeslap, 

nagyszerü képes rádiómusorokat, szinházi 

beszámolókat, egyfelvonásos szindarabot, 

pompás filmrovatot és számos más érdekes- 

séget közöl. A Délibáb egy száma 8 lei. 

- Utlevél nélkül jöttek át a határon. 

A hadbiróság tegnap három egyén fő- 
lött itélkezett, akiket tiltott határátié- 

pésért vontak felelősségre. Seimpi- 
tat Artur, harminckét esztendős né- 

metországi illetőségü kőfaragó, Cseh- 
szlovákián, Ausztrián, Jugoszlávián és 

Magyarországon keresztül Romániába 
érkezett. Itt kiderült, hogy nincsen ut- 

levele és a hadbiróság elé került, amely 
tiz napi elzárásra ítélte. Ugyanilyen bün- 
tetést mértek Bukva József lengyel 

állampolgárra, aki szintén utlevél nél- 
Fül jött Romániába. Gilde János ma- 
gyar állampolgárságu artista, nemrég 
utlevél nélkül jött Romániába és váro- 
sunkban akart szerződéshez jutni. Kide- 
rült, hogy engedély nélkül lépte át a 
határt és ezért most a biróság tizenöt 
napi elzárásra itélte. 

izerlülencszazaarminenal év 
tia nem voli alyan énekes 
és táncos vigjáték, mint a 
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- fTréfából agyonlőtte öccsét. 
severinmegyei községben Bran 
Emil tizenhat éves fiu tizenkét eszt. 
Lucian nevü öccsével átment a szoi 
ba Muntean Danielhez. A szo 
meglátták a gazda vadászpuskájá 
lyet az udvarra vittek, ahol játs 
vele. Az idősebbik fiu ráfogta tr 
a puskát öccsére. Ebben a pillana 
fegyver eldördült és a golyó a fiu szi 
hatolt. A szerencsétlen gyermek azc 

meghalt. A csendőrség megindit 
en 

külföldi és beltöldi gyár r 
nyok, óriási választékb 
olcső ensros- árako 

DORNHELM JENŐ R 
nagykereskedésében 
I. ker. Duca-körut 3 

- A vezérigazgató peresitett nyu 
Weiszenburger Nándor, a B 

ban a nyugdij összegét ujabb megegy 

alapján 12.000 leire csökkentették és 
összeget az elmult év április 20-ig hat 

rendszeresen is kapta. Azon a napo. 

ban megjelent a hitelélet élénkitésére 

kozó törvény és a bank a törvény eg 

kaszára hivatkozva 4800 leiben álla; 
meg a nyűgdijat. Az ügy végül is a j 
róság elé került és Budescu jár 
helytadott Weiszenburger kereseténel 

utasitotta a bankot, hogy felebbezésre a 

tekintet nélkül folyósitsa 1934 április e 

től kezdve az elmaradt havi 7200 lei 
annak kamatait és téritse meg a kö. 

ket is. 

.......... 

farsangi apiás 
Január 23. Előre-bál a városi Vig 

ban. ; 

Január 25: SFAPT-bál a Sörgyára odel h 

Január 25: A II. kerületi Katolm Iljjin mé 
Ifjusági Egylet teaestélye. 

Január Z6: Farsangi fánkestélyt 

dez a Magyar Leányegylet. 

Január 26: A Mosnita-noui refo) 
tus nőszövetség teaestélye. 
Január 29: Postatisztviselők 

Tiszti Kaszinóban. 

Február 1. A városi Vigadóban sz 

Február 1: A Petőfi-csárdában 

gyar Párt II. kerületi szőlőbeli ta, 
tának táncmulatsága. 

Február 1: Az Iparösszhang tar. 
nés estje, a II. kerületi Katolikus 
sági Egylet helyiségében. 

Február 1: A ronati Szeles-ven 
ben a Magyar Párt ronati tagozati 
táncmulatsága. 

Február 1: Az Utazó Kereske 

te 

Egyesületének teaestélye az egy 

helyiségben. 

Február 1: P- ros-fekete-bál a Sö 
helyiségeiben. 

Február 1: Tüzoltó- bál a Stöhr- 
déglő nagytermében 
Február 2: A Román Nőegylet! 

Tiszti Kaszinóban. 
Február 8. A városi Vigadóban 

gyar Nőegylet bálja. 
Február 8: Iparosbál Gataian 
Február 15: A Katolikus Ifi 

Egylet álarcosbálja, saját helyisé, 

Február 15: A Filharmonia d 
farsangi estélye. 

Február 15: A lugoji magyar 

a Dacia-szállóban.



ohannak végig őrült gyorsasággal a 

áros rossz utain. A rossz utak elsősor- 

Dan az autóknak rosszak, de rosszak a 
dán békésen haladó polgárok részé- 

is. A kocsiutak kátyui és gödrei tele 
annak vizzel és sárral. A száguldó 
ók ezt a latyakot felkavarják és tele- 
rják vele a járókelők ruháját és ar- 

. Nagyon is üdvös volna, ha a rend- 

ég megbüntetné azokat a soffőröket, 

ik a megengedett városi sebesség he- 
yett annak háromszorosára is bekap- 

olják gépüket. 

ES TÜNTETÉSEK PALESZTINA- 

Jeruzsálemi hiradás szerint az arab 
listák Palesztinában és Sziriában 

ólván naponta rend k tünteté 

naskusban az egyik nacionalista vezér- 

a hatóság meghagyta, hogy nem szabad 

sból távoznia. Amikor erről a naciona- 

ákság tudomást szerzett, rábirta a 

lep és a villamosvasut munkásait, 

trájkba lépjenek. A diákok szembe- 

ak az ellenük kivonultatott rendőr- 

l is. Mindkét részről lövések is hang- 
tel. Az összeütközés következtében két 

meghalt, a rendőrök és csendőrök kö- 
dig negyvenen megsebesültek. A tünte- 

ül száznegyvenet letartóztattak. 

- Megtámadott névváltozás. Te 0 d o- 
nu-Pastorel Alexandru iró fe- 

zést jelentett be Antipow Ale- 
fővárosi kereskedő névváltozta- 

len. A kereskedő ugyanis kérvényt 
ett be és kérte nevének Teodorea- 

ó megváltoztatását. Ez ellen til- 

z iró, aki utal arra, hogy nevé- 
hangzása van a román irodalom- 

ereskedő nevének megváltozta- 
anyagi és erkölcsi hátrányt je- 
mára. A fővárosi itélőtábla 

dönt ebben a különös ügy- 

e. 

Rádió - készülék 
uj modell / 

elmes részletre tizethető 
éves model! kiárusitási áron. 

Jöjjön még ma! 

eeceskeméti 
műszerész, javitóműhely 

isoara I., Bul. HI. G. Duca. 

ot 

0L000000000 

i mlit 

Januári tavasz rózsával és ibolyával. 
yhe időjárás tovább tart. Sok helyen 

znek a rózsafák. A környéken sok ibo- 

hóvirág nyilik. Európa legtöbb részén 

ó tavaszias idő uralkodik. Városunk- 

gnap reggel kilenc órakor már 10 fok 

eg volt, délután 3 órakor a hőmérő 16, 

órakor pedig 14 fok meleget mutatott. 

apon át különben borus volt és csak 

bb időközökben mutatkozott a nap. A 

ológiai intézet jelentése szerint mér- 

szél mellett több helyen ujabb eső vár- 

a hegyeken havaseső, esetleg a mé- 

alk Géza: Mindentudó zenei zseb- 

, ,a zenetudomány é és zenemüvészet 

zerei. A zene je története. Az opera 
ése. A modern zene. A magyar zene 

. Az operett-, könnyü- és szóra- 

zene. A cigányzene és magyar 

tánc- és jazz-zene. A rádió és 

a zenei fejlődés szolgálatában. 
s kötet rengeteg kottarészlettel 
rációval 250 lapon egészvászon- 

en 99.- lei, minden könyvkereske- 
,vagy Lepagenál, Cluj. Kérje 

ölgyi kiadványok elje jegy- 

Párisi jelentés szerint Desbon s ügy- 
véd, akit, mint ismeretes, töröltek az 
ügyvédi kamara jegyzékéből, valószinü- 
leg mégis védeni fogja a királygyilkos- 
sági per vádlottait. A francia perrend- 
tartás ugyanis megengedi, hogy a vád- 
lettak védelmét rokonuk, vagy barátjuk 
láthassa el. A m vádlott most a per- 
rendtartás ezen szakaszára való hivatko- 
zással kérte, hogy védelmüket Desbons 
w00000 

A bacvátság cimén védi majd 
a tisztjétől megiosztott ügyvéd 

a kicálygyilhossági per vádlottait 
barátjuk láthassa el. Semmi ok nincsen 

arra, hogy ezt a kérelmet a biróság el- 
utasitsa. Hasonló esetek különben a 

multban már előfordultak. Igy például 
Clemenceau annak idején a barát- 

ság jogán a Dreyfuss-ügyben Zola vé- 
delmét látta el. Victor Hugó iró pedig az 

ötvenes években saját fiának a védője 

volt, mikor azt egy hirlapi cikk miatt bi- 

róság elé álhtották. 

- Volt miniszterelnök szokatlan szo- 
bafogsága. Zankoff volt bolgár mi- 
niszterelnök a napokban Filipopoleba 

akart utazni. Ottani hivei tüntetésre ké- 
szültek, amit a rendőrség megtudott és 

ezért 'srólitották a volt miniszterelnö- 
köt, hogy ne távozzék Szófiából. Zankoff 

nem akarta teljesiteni a rendőrség fel- 

szólitását, mire a lakását körülzárták és 

nem engedték ki. A szobafogság hire hi- 

vei körében nagy elégedetlenséget kel- 

tett. 

- Vakmerő rablás személyvonaton. 

A bucurestii-galati személyvonaton 

éjjel vakmerő lopásnak esett áldozatul 
Telmeceanu Sarava ismaili keres- 

kedő. Telmeceanu az egyik másodosz- 
tályu kocsipban utazott és Faurei állo- 

más közeleben rémülten vette észre, 

hogy 160.000 leit tartalmazó aktatás- 
kája eltünt. Nyomban jelentést tettek 
az állomási rendőrségnek, ahonnan in- 

tézkedés történt a tolvaj kézrekerité- 

- Agyenlőtt kommunista vezető. Szó- 
fiában a hatósági közegek felismerték 
Denkoff Dumitru veszedelmes kom- 

munista agitátort, akit a rendőrség ré- 

gen keresett. Denkoff szembeszálit a 

rendőrökkel és revolveréből lőtt reájuk. 
A rendőrök erre sortüzet adtak a kom- 

munista vezetőre, akit agyonlőttek. 

- Felhők fölött, felhők alatt. Reményik 

Sándor Erdélynek, de egyben az egész ma- 

gyar nyelvterületnek szemefénye és büszke- 

sége ezt irja Flórián Tibornak Felhők fölött, 

felhők alatt cimü verseskötetéről: „Felhők 

alatt folyik az élet, felhők felett szárnyal a 

miüvészet. Flórián Tibor a fiatal költő is ezt 

az utat járja. Az Érc és a Rémület világából 

a Szerelem világába menekül. Szerelme foko- 

zatosan tisztul, erótikájának lázas képeit 

felváltják szelidebb vágyak és magasabb- 

rendüen emberi ölelések." Flórián Tibor 

pompás verseskötete a „Hitel"-kiadásban je- 

lent meg Gy. Szabó Bélának hat remekbe- 

vágott eredeti fametszetével. A rendkivül iz- 

lésesen kiállitott kötet 60.- lei, 

könyvkereskedésben, vagy Lepagenál 

Cluj. 

- Ellenőrzik a Nemzeti Bank tisztviselői- 

nek vagyonát. A Prezentul cimű fővárosi lap 

értesülése szerint a Nemzeti Bank kormány- 

zója elrendelte a jegybank összes tisztviselői 

vagyonának ellenőrzését, egyben körrende- 

letben felhivta a tisztviselőket, hogy vagyoni 

helyzetükről készitsenek pontos kimutatást. 

Ez a rendelkezés valószinüleg a Gagero- 

Grosz-botrányra vezethető vissza, amelyben 

a Nemzeti Bank két tisztviselője is bünös 

szerepet játszott. 

- Manoilescunak nem kell a demokrácia. 

Manoilescu Mihai szenátor tegnap dél- 

után nagy érdeklődéssel kisért előadást tar- 
tott Popovici Aurelról, az egykori neves 

bánsági politikusról. A ma már szinte fele- 

désbe merült politikusról szóló előadásával 
kapcsolatosan Manoilescu sulyos támadáso- 

kat intézett a demokrácia ellen. Hangoztat- 

ta, hogy a nacionalizmust nem lehet össze- 

függésbe hozni a demokráciával, amely már 

minden 

.......... 

- Postások sztrájkja Görögországban. 

Görögországban a postások, valamint a táv- 

irda és a telefon alkalmazottai sztrájkkal fe- 

nyegetőznek. Mozgalmukat azzal indokolják 

meg, hogy fizetésülk nincsen arányban telje- 

sitett munkájukkal. A kormány azonban azt 

hiszi, hogy a sztrájkmozgalomnak politikai 

háttere van. Éppen ezért intézkedés történt, 

hogy a postások sztrájkjának esetére meg- 

felelő számu csapatot mozgósitsanak. 

- Erős, vérbő, kövér emberck igyanak 

naponként, reggel éngyomorra egy kis pohár 

természetes „Ferenc József" keserüvizet, 

mert ez rendes gyomor- és bélmüködést biz- 

tosit, számottevően előmozditja az emésztést 

és kitünően szabályozza a vérkeringést. Szá- 

mos szakorvosi nyilatkozat tanusitja, hogy a 

Ferenc József viz sziv- és idegbajosoknak, 

vese- és cukorbetegeknek, valamint kösz- 

vényben és csuzban szenvedőknek is nagyon 

lei. Minden szaküzletben kapható. 

- Aki tömeges gyilkosságokra készül 

A bánsági Guttenbrunn községben, mint kö- 

zöltük, Puschiu Gherasim volt postames- 

ter meggyilkolta baltával Ar delean Anna 

huszonegy éves postamesternőt. Kiderült 

most, hogy tervbe vette a postamesternő 

férjének és saját apjának a meggyilkolását 

jin aradi adóellenőr is, akit Puschiu szintén 

el akart tenni láb alól. Erdekes, hogy a meg- 

sgyilkolt postamesternő férje ujból állást 

akart szerezni Puschiu Gherasimnak és ép- 
vádolják a főpapot, hogy magánvagyo- 

nát nem választotta külön 
pen a gyilkosság után néhány órával meg- 

tés, hogy a gyilkos fiatalember 

Satul Nou község 

jött az ér 

elnyerte az aradmegyei 

postamesteri állás 

derült az is, hogy a gyilkos egész fegyver- 

különben a megbánás jele nélkül vesz részt 

a vizsgálatban és meg is láncolták, nehogy 

szökést kiséreljen meg. 

- A devizapanamista Vasilescu ne- 
vében szélhámoskodtak. Az ilfovi tör- 
vényszék most vonta felelősségre Fran- 

gopolt egy veszedelmes szélhámost és 

társát, akik a transzferpanama főhőse, 

Vasilescu családjának levelet vit- 
tek és Vasilescu nevében pénzt kértek. 

Vasilescu ugyanis a letartóztatás után 
nehezen szokta meg a fogház rendjét és 

ezt a körülményt használták ki a szél- 
sok tervük végrehajtására. Azt 

ák, hogy Vasilescu irta a leve- 

elyben élelmezése céljára na- 
gyobb összeget kért. A több ezer leit 

kitevő összeget meg is kapták, de a 

szélhámosságot rövidesen leleplezték. 

Frangopolt a törvényszék nyolc havi 

fogházra itélte, mig társa tizenöt napi 
elzárást kapott. 

- Az öngyilkos atalember hagyatéka a 

Bega-parton. A rendőrségen megjelent 

Klingler József tizenöt éves hentessegéd 

és átadott egy csomagot, amelyet a Bega- 

parton talált. A csomagban katonai iratok 

és Bedelean Stefan névre szóló személy- 
azonossági igazolvány, valamint egy cédula 

volt, amelyen a huszonöt éves fiatalember 

bejelentette, hogy a Begába ugrik. A rend- 

őrök felkeresték a fiatalember szüleit, akik) 
közölték, hogy fiuk még január 7-én eltavo 

zott hazulról és azóta sem került elő. 

is. Az áldozatok sorában szerepelt még Bo- 

át. A házkutatás során ki- 

raktár felett rendelkezett. Puschiu Gherasim 

E 

Mintahogy ahullámok megtürnek 
u sziklás nariokon... 

nagyon gyakran éppen ugy megtörik a szen- 

vedők gyógyulási törekvése a betegség ma- 

kacs ellenállásán. Napi gondjaink, napjaink, 

gyors ütemü hajszolt életformája legyengiti 

idegrendszerünket, igy az ideges gyomorba- 

jok, savtultengések, fekélyek és más gyo- 

mor- és bélbetegségek ellen nem tudunk vé- 

dekezni - azonban... nagyhirü amerikai 

tudósok nemrégiben felfedeztek Amerikábani 

egy gyógynövényt, amelynek kivonatából a 

„GASTRO-D" gyógyszer készül. Ez a gyógy- 

szer. menti a szenvedőket, visszaadjai 

életerejüket és életkedvüket, mert a legma- 

kacsabb gyomor- és bélbetegeket, epe-, ve- 

se- és májbajokat rövid kezelé alatt tökéle- 

tesen meggyógyitja és az emésztőszervek 

belső kiválasztását, egyensulyba hozza. 

A vezérképviselőhöz az orszag minden ré- 

széből naponta százszámra érkeznek a kö- 

szönőlevelek, azoktól, akiket a „GASTRO-D" 

meggyógyitott. A hálálkodó levelek éppugy 

érkeznek földmüvesektől, munkásoktól, mint 

intellektuális foglalkozást üző uraktól és 

hölgyektől. 

„Nagyon meg vagyok elégedve a „GAS- 

TRO-D"-kezelés eredményével, a gyógyulás 

szemmel látható", irja G. V. Gheorghiu CER 

inspektor, Bucuresti, Pasagiul Roman 7, L 

emelet. Ehhez nem kell kommentár. 

Lei 130.- utánvéttel küldi: Császár E. 

, Bucuresti, Calea Victoriei 124. 

zer leit követelnek zsaroló 

banditák. Hotinból jelentik, hogy Grah- 

treten Joan, a Ba sarabia bank pénz- 

tárnoka névtelen levelet kapott, amely- 

ben halállal fenyegetik meg, ha nem tesz 

le bizonyos helyre százezer leit. A pénz- 

táros átadta a levelet a rendőrségnek, 

amely nyomozást inditott a gangszter 

kézrekeritésére. 
............... 

Szabálytalan vagyonkezelés 
vádja a molávai melragolita ellen 

Fővárosi jelentés szerint Nicodem 
moldvai metropolita ellen az utóbbi idő- 

ben sulyos vádak hangzottak el. Azzal 

egyházi 
vagyontól és a kettőt együttesen kezelte. 

Mivel ténybeli vádak hangzottak el, a 

görög keleti egyház szinódusa Lape- 

datu kultuszminiszter elnökletével bi- 

az 

Zzottságot küldött ki, amelynek feladata, 
hogy a metropolita ellen vizsgálatot 

folytasson le. Amennyiben a vizsgálat 

során a vádak beigazolódnak, a metro- 

politát magas egyházi személyiségekből 
álló fegyelmi biróság elé állitják. Bár- 

hogy is végződik azonban az eljárás, a 
kultuszminiszternek jogában áll, hogy 

a metropolita vagyonkezelését a semmi- 

tőszékkel felülvizsgáltassa. 

Sohavisszanemlérőalkalom 
hogy hallatlan olcsón megszerezze 
a világirodalom legszebb műveit. 

Tolszíoj: Háboru és Béke, 3 hatalmas 
kötet, vászonkötés, aranyozott cim- 
lappal 1860 oldalon . . . Lei 264 
Ugyanaz bőrkötésben. . „330 

Dickens: CooperfieldDávid, 3kö- 
tet, vászonkötés aranyozva ,198 
Ugyanaz Mbőrkötésben. . „264 

Dumas: Grót Monte Cristo, 5 kö- 
tet, vászonkötés aranyozva „4330 

Dumas: Világ Ura, 3 kötet, vá- 
szonkötésben, aranyozva. ,198 

Bumas: Holt kézi, 3 kötet, vá- 
szonkötés, aranyozva.. . „198 

Tolszfej: Kozákok, vászonkötés, 
aranyozva.. . 

Telszta]: Kozákok, tfüzve: 
DÉLI MIRLAP előfizetöinek a fenti könyveknel 

kivételes engedményt adunk. 

CULTURA 
könyvkereskedésben 
Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 
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Anglia gazdasági világhatalma csökkent. 
Grofsoreanu Cornel dr. ügyvéd, volt 

A le E 

tffőpolgármester, a müegyetemen nagyszámu 
állam 

kEözönség előtt, az angol világbirodalomról 

tartott előadást. Kimutatta, hogy amig a , .. 

mult században Angla a tengerek korátan Géjjjöldi csapatok évtékes szeveplése gazdagitia consolidare 
ura velt, a világháboru óta Ansgliának 2 ten- . . . 3 1935 

sült-Allamokkal és Japánnal. Ennek követ- a 

keztében Anglia már gazdaságilag nem A főváros tavaszi és nyári futball- 1 dekes mérkőzést akarnak összehozni. vásároliuk. 

olyan hatalmas, mint volt. Szólt a szociális müsorán érdekes mérkőzések szerepel- Európa válogatott csapatát szeretnék T.ma e 

kérdésekről és rámut atott arra, hogy Anglia nek. Husvétra máris torlódás van kilá- szembeállitani a délamerikaiakkal. Már I I l üll 

számára a munkanélküli biztositás nagy ter- tásban, mert az Unirea-Tricolor a prá: meg is indultak a tárgyalások a külön- 

het jelent. Ugyanis a munkások munkanél- cai Slaviaval szeretne az ünnepek alatt böző országok futballszövetségeivel a .. 

küliségük idején rendszeres segélyt kapnak játszani, mig a szövetség Moszkva válo- számbajöhető játékosok részvételének válióüzlet és Kereskeelmi I. 

Mivel a munkás nem köteles men ke gatott futballcsapatát kivánja vendégül biztositására. Érdekes mérkőzést bonyo- 
ni, hanem a szakszervezetek feladata szá . Ti miso a T 

; . látni. A futballszövetség ezenkivül aján- litanak le május 10-én is a fővárosban, z 
mára munkát találni, igen sok munkás visz- latol kapott övetségtő A L, Str. Alba tulia 1 (Mühle-há 

szaél ezzel A nagyipar is kihasználja a mun- pott az argentin szöve ségtől, amikor a román válogatott csapat mér ; E 

kanélküli biztositást, amennyiben a munká- amelyben a délamerikaiak azt irják, kőzik majd a Carol kupáért a iugoszláv 

sokat hetenkint csak három napon át foglal- hogy április 15 után szivesen játszaná: válogatottal. Augusztusra ismét az Uni- - A tüdővész leküzdését célzó 

koztatja, azután pedig elbocsátja őket a kö- nak európai turájuk során egy mérkő- rea-Tricolor vezetősége szeretne nem- gek árusitása. Az orvosok országo 

vetkező hét elejéig. A közbeeső időben a zést a román válogatott c vattal. A zetközi programot előkésziteni. Az obori vetségének vezetősége legutóbb fogi 

munkások munkanélküli segélyt kapnak. szövetség kedvező választ ad az argen- csapat vezetői tárgyalásokba bocsátkoz- zott a tüdővész leküzdését célzó alaj 
Előadása végén kimutatta, hogy Anglia tin szövetségnek. Az argentin csapat tak egy angol első osztályu ligacsapat- vára kiadott bélyegek ügyével. Ez 
nemcsak gazdasági, hanem politikai téren is egyébként március 19-én játszik Páris- tal, amely a nyár folyamán turán lesz a bőven foglalkoztatta a fővárosi la 
gyengült. ban. A franciák ebből az alkalomból ér- kontinensen. is. Az orvosok országos szövetsé, 
- A nagy sajtóbál a farsang szenzációja z . . j ; vezetősége végül is határozati java: 

lesz. A dal foko- zegész város társadalma egyre foko Holnap lejátszák Magyar rekordot javitott fogadott el, amelyben követelik az 
zodó érdeklődéssel tekint a kisebbségi ujság- 

irószervezet február elsejei nagy sajtóbálja 

felé. Megmozdultak a társadalmi egyesüle- 

A Ferdinand kupa elődöntőit a gyorskorcsolyázó versenyben tett bélyegek árusitásának vissza 

A helybeli egyesületek elhatározták, sát, mert a jelenlegi rendszer iránt 

tek, nöegyleti intézmények, amelyeknek ve- hogy holnap, pénteken lejátszák a Fer- zönség bizalma megrendült. Ugyan 

zető tényezői szintén belekapcsolódnak a dinand kupa elődöntő mérkőzéseit. A követelik azt is, hogy a bélyegek 
sajtóbál szervezési munkálataiba. A jótée- sSorsolás szerint a következő csapatok lombahozatalát a tüdővész elleni 

kony cél érdekében a város minden társadal- találkoznak: Electrica-Rapid délután saját adminisztrációja révén vége 
mi rétege résztvesz a sajtóbálon. Hatalmas háromnegyed kettőkor az Electrica- Fiatal szerelmes pár rejtély 

épitkezési munkálatok indultak meg a Fer- pályán. Az Electrica-pályán kerül lebo- korcsolyázó versen. őztese Ladá- lála. Turnseverin közelében az oi 
dinándban, ahol egyébként már hetek óta lá- nyolitásra a Progresul-Ilsa mérkőzés y y gy uton holtan találtak a tizenhat 

zasan készülődnek külön műhelyekben a ter- is. A munkáscsapat pályáján délután nyI Gedeon lett 45.3 másodperccel, má: . 
vezők, hogy a február elsejei dátumra ké- 2 sodik helyre Vince került 45.9 mp. dős Barboi Irént és a huszonha 
szen alljon a modern es művészi igenyeket háromnegyed kettőkor az IOGT-Chi- Coltan Vasilet. Megállapitották 

iejepitő n ln nezül mis felnéykor a PGMT Tol mindkettőt revolverlővések ölték 
technica k érkőzést játszák / .. 

uj világitási effektusok bemutatására kerül őzést játszi le , méteres gyorskorcsolyázás bajnoka Hid- A megindult vizsgálat kideritette, 

a sor és a modern kertészeti tudomány is küpamérkőzéseken kivül még a köve .Coltan Vasile és Barboói Irén szere 
vizsgat tesz. Az ujsagiróbál zenei atrakciója kező barátságos mérkőzések lesznek: véghy lett, aki 5 p. 12.2 mp. idővel uj gel voltal p 

CFR-Freidorf a CFR-pályán délután magyar rekordot állitott fel. A régi re- l 
előbb még a turnseverini Traian- lesz a Gidály-testvérek jazzhangversenye. kordot l há ásod ] avi 

a z : ó, őjet háromkor, Venus-Fortuna a CFR- ordot ezzel három másodperccel javi- A Columbia-lemezek két ragyogó szereplőjét á vV dában laktak. Nincs kizárva, hogy 

gyilkosságot követtek el. A nyom most az egész város társadalma élő valóság- pályán délután félkettőkor, STAPT- totta meg. Második Ladányi G. lett 

ban megcsodálhatja. A rendezőség az egész Patria a Partia-pályán délután félkettő- 5 p. 16.3 mp. idővel. A pontversenyben 
tovább folyikk 

- Negyvenezer darab hamis 

Budapesten tegnap kezdődött meg a 

több napig tartó gyorskorcsolyázó ver- 

seny. Az első napon két számot bonyoii- 

tottak le és Hidvéghy a 3000 méte- 

res futásban máris megjavitotta a ma- 

gyar rekordot. Az 500 méteres gyors- 

idővel, mig a harmadik helyet Hidvéghy 

foglalta el 46.4 mp. eredménnyel. A 3000 

város uri társadalmát meghivja a sajtóbálra kor és Staruinta -Unirea a Patria- Ladányi G. vezet, de Hidvéghy erősen a 

és külön meghivókat nem bocsát ki. pályán délután háromkor. nyomában van. 

s Szenes Piroska: Egyszer élünk. A hábo- eseseseeseesseeeeseseeeseEsEEEEEsEEEeEsEEEEELEcEsEsLEsEesesec leies pénzt őrzött a lakásán. Satu 

ru utáni évek zürzavara adja ennek a min- - Milliomosok alkonya. Ez a cime annak - A Fidelitas katolikus leánykiub ezuton Fajtakaptak egy szegényes 
den izében izgalmas és minden eszközében a rendkivül érdekes illusztrált cikknek, mely [ mond hálás köszönetet a Missziószervezet asszonyt, amint az utcán egy 

magas irodalmi vonalon álló regénynek Tolnai Világlapja uj számában je- hölgyeinek, a Magyar Párt ifjusági szakosz- száz leiest nyolevan lelért kinált e Io tiágya 
hátterét. Egy diáklány és egy diák kerülnek Jent meg. A népszerü képeslap, a legkiválóbb tályának, a II. kerületi Katolikus Ifjusági ra. Az asszonyt letartóztatták és a I 
egymás mellé az egyetem padjain, egyik is, magyar irók novellái mellett, számtalan re- Egyletnek és mindazoknak, akik készséges sán tartott házkutatás alkalmával fe luhá 
mesik is, más és más tarsadalmi osztály, mek cikket, közel száz pompás képet, nagy- segitségükkel előmozditották a mezei virág- nemüje között negyvenezer daral 
u e szerü folytatásos regényt és sok más érde- bál kitünő sikerét. leies ércpénzt találtak. Valószin ; 

eledésük sem i. kürtaut belőliik a lel kességet közöl. - Gyorsitják a levelek járását. Váro- ez a hamis pénz Clujon készült. 

kükben, a vérükben levő ellentetet. S igy lesz Tengerbe zuhant utasszállitó renülő sunk területén nyolcvan levélgyüjtő szek. maren ugyanazon a napon letartó 

ez ő szerelmi regenyük több holmi egyszerű 2 A Marsellle é Tunis között rénye van a postának. Jelenleg a szekre- tak még két férfit és két nőt, akik 
szerelmi történetnel. A szerelmi regeny igy om nan a nyekből ugy szedik ki a leveleket, hogy szinüleg tagjai a pénzhamisitó b 

senysező naponta kétszer kis kocsival járják végig nak. válik a mai magyarsag mély problémáit : * . 
: seilleből, Ajaccio közelében a nyilt tengeren . 

érintő és megoldó regényévé. Szenes Piroska kénytelen volt leszállani A repülőgép rá- a várost. A posta azt tervezi, hogy a jö- eesesecseeseseessssesesee 

oly könyvet ad az olvasó kezébe, amely min elentésére azonnal két gőzös és egy fe vőben a postaszekrényeket kiüritő levél- M 0 z 1 
skit fede indeni e enni s pülőgép ment a helyszinre, de az eddigi ku- hordók automobilon járják be a várost. " 

0 1a kün tatások eredménytelenek maradtak. A re- Ilyen módon naponta többször is lehet a 

anesben no 139 pülőgépet nem tudták megtalálni. Párisban leveleket összegyüjteni és a napközben városi mozik régi adósságaina 
kiadá. é 1 - lei, : : ; A 

' gtalanság uralkodik. induló vonatokkal továbbitani. 
diszes egészvászonkötésben 185.- lei, min- emiatt nagy nyustalansag a A mezik, 

den könyvkereskedésben, vagy Lepage- Emmmmm öbbször megirtu az elm 

nál Cluj. Kérje a Eranklin-könyvek jegy- 
ban sulyos anyagi neh 

döttek. Amikor 1985 
zékét. 
- Kossuth-nóta eleneklése miatt elitéltel Pop Amos igazgató a városi mo 

zetését átvette, azok adóssága 4,8 tizenegy legényt. A mult év tava- 

szán Careiban megtartott katonai sorozáson 
lei volt. Pop Amos igazgató a mozi 

ügyelőbizottsága elé terjesztette tizenegy craidarolti legény is résztvett. Ha- 

zafelé menet a legények, akik előbb az egyik 
ügyet és kérte, hogy aza dósságo ta 

korcsmában jól beboroztak, igen vigan vol- 
föpenztára egyeniitse ki A felü 

ak Még aznap feljelentették őket a esend 
zottsag ezzel szemben azt az allás 

őrségen, hogy a községi biró által szekerükre 
foglalta el hogy a városi m ozikn. 

tett zászlót letépték és a Kossuth-nótát éne- 9glalta e y 
rékossági rendszabályokat kell 
ni és ezek segitség el az adós 

űletbiztosiító Társaság 
Közponii igazgatóság: WIEN / Alapittatott 1882. évben 

Teljesen befizetett alaptőke 4.000,000 osztrák schilling 

Rom niai igazgatóság: Bucuresti. Piaia C. A. Rosetti 4 
Erdélyrészi igazgatóság: Ciuj, str. N. Jorga 16 

A társaság müködési területe: Ausztrja, Belgium, Bulgária, 
Csehszlovákia, Egyiptom, Franciaország, Görögország, Hollandia, 
Jugoszlávia. engyelország, aerszá eelotsaza Olaszor- 

ág. Palesztina, Románia, Spanyolország, Tunisz, Törökország. 
nótákat énekeltek, mert részegek voltak, SZ 

amit egyébként a kihallgatott tanuk is meg- Gyermek, láradék és nyugditbiztositás a 
rősitettek. A törvényszék négy legényt ; A legszebb ajándék a 

gyen i harom havi fogházra és ötezer lei m 5 

PHÖNIX- KÖTVÉNY mCapitolmozi: 
szszazuzszezszöszesezzznzal ISelect-mozi: 

kelték. A satumarei törvényszék most itéel- 

kezett fölöttük. A legények tagadták, hogy 

a zászlót eltépték volna és csak annyit is- 

mertek be, hogy a zászlórudat eltörték. Ki- 

jelentettek, nem emlékeznek vissza, milyen 
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iszolgáltatandó eo 

hogy a devizatarta- 

ezéséig elhalasztották. Az Argus 
ülése szerint az összes országokból 

engedik majd az importot, ellentét- 
z eddigi rendelkezésekkel, amelyek 

is azon országokból engedélyezték 

oilescuMihai mérnök, volt 
er, a kereskedelmi és iparkama- 
nátora, tegnap délelőtt a helybeli 
edelmi és iparkamara tanácster- 

nbeszámolót mondott, amely iránt 
rdeklődés nyilvánult meg. Oprea 
marai elnök üdvözölte Manoiles- 

a világgazdaság kérdéseiről és a 

reskedelemről beszélt. Beható ta- 
iyok alapján arra a meggyőződés- 
tb hogy a világválság 1932-ben el- 

őpontját és azóta szünőben van. 

kereskedelem alapos megszerve- 
A belföldi hitel megszervezése. 3. 

heteovszágnak 
kolehér vivága 

] ny a mai iorrongó Abessziniából 
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- Mentőgondolat? 
Az. öt perc mulva szabadok le- 
Mindjárt szólok az öcsémnek, 
vülről nyissa ki a titkos ajtót. 

zben néhány kurta szóval meg- 
rázta a leánynak, hogy Lajosnak 

gyta, maradjon a rádiógép mel- 

erüen a földalatti rádiógépen, ame- 
a halott olasz dolgozott valamikor, 
zésbe lép az öccsével és meghagy- 
, hogy a kis benyilóba siessen és 

zZ általa is ismert módon nyissa ki a 
tti rejtekhely titkos ajtaját. 

zben ezeket mondotta, egy kis ije- 
ikkázott át hirtelen egész lényén. 

llant föl benne, hogy hátha a rej- 
ly belsejében levő nyitó billentyü 

maga után vonta az egész szer- 
elromlását. Kellemetlen volna. 
ogy a várbeliek találnának rá mó- 

gy bontó csákányokkal szabaddá 
az utat, azonban ki tudja, hogy ez 

d alatt kellene maradniok. 

ar benyitottak abba a föld- 

lyek ügyével. A megbeszélés 50- 

tartana és nekik ezalatt továbbra 

m 

zi összes országokból megengedik 

majd a behozatalt Romániába 
kereskedelmi mérlege aktiv volt. Meg- 
állapitották azt is, hogy Angliából. Fran- 

ciaországból, Belgiumból és még további 
két-három országból csakis nyersanya- 

gok, vagy félgyártmányok behozatalára 

fognak engedélyeket kiadni. A külkeres- 

kedelmi bizottság egyben intézkedett, 
hogy az importengedélyekre vonatkozó 

összes kérvényeket, devizákra való jog 

nélkül, a Nemzeti Bankhoz kell benyuj- 
tani és igy a kérvényező által javasolt 

fizetési feltételekről a jegybank véle- 
ményt mondhasson. 

s ez magyarázza meg a nagy épitkezési 
járványt 

" 
lések és közmunkák révén. 

Előadása további során birálta a jelen- 
legi devizarendszert, majd hangoztatta, 

hogy az egészséges gazdasági helyzet 

megteremtése a következő fontos alapel- 

vek figyelembe vételével történhetik 
meg. Az első és legfontosabb feltétel 

minden állam részére, hogy kereskedelmi 
és fizetési mérlege között meglegyen az 
egyensuly, mert csak igy képes külföldi 
fizetéseinek eleget tenni. A kivitel és be- 
hozatal között az egyensulyt fenn kell 
tartani. A külkereskedelem helyreálli- 
tása helyreállitaná Románia hitelét és 
sor kerülne a belföldi hitelélet feltámasz- 
tására is. A belföldi hitelélet katasztró- 
fális helyzetére jellemző a városunkban 
ee-eeeLeee :::......... 

alatti szobába, amelyben az olasz kém 

rádiógépe állott. 
Flóra kiváncsian nézett körül. 

Evek óta élt a föld alatt, azonban ab- 

ban a szobában egyetlen egyszer sem 

volt. Az olasz szigoruan megtiltotta neki, 
hogy oda bármikor is bemerészkedjék. A 

kiváncsiság különben egyszer egy dél- 

előtt, amikor tudta, hogy őrzője nem mu- 
tatkozik, megpróbálta, hogy oda benyis- 

son. Azonban az ajtó zárva volt. 
A rádiógépet is most látta először. 
András odalépett a géphez és mükö- 

désbe hozta azt. 
Azután a fülére illesztette a hallgatót. 
- Halló, halló, - szólt bele a töl- 

csérbe. 

Egy-két pillanatig várt és megismé- 

telte a hivást: 

- Halló, halló! 
Erre aztán máris megjött a a válasz. 

Tudta, hogy a hivás nem maradhat fele- 

let nélkül, mert biztos volt benne, az öcs- 

cse nem hagyja el őrhelyét. 
A fülében máris ott csengett a válasz: 
- Halló, halló! Itt a vár! Ott Harar? 

András a helyzet komolysága ellenére 
is is belemosolygott a készülékbe:n 

- Halló, Lajos, hát nem ismered meg 
a hangomat? En vagyok, András! 

Gerezdes Lajos megdöbbenve kér- 

dezte: 

- Honnan beszélsz? csak n nincsen va- 

lami baj? 

A rejtekhelyről beszélek, a föld alól. 
Az olasz gépét használom, amelynek je- 
lentéseit, mint tudod, sokszor lejeti 
Ami pedig azt illeti, hogy baj van-e. 

Ittegy pillanatig habozott. Feleslege 
nek tartotta, hogy most elmondja részle- 

tesen mindazt, ami a föld alatt történt. 

nosz 

is tapasztalt épitkezési láz, amely mu- 

tatja, hogy a tőke bizalom hiányában in- 
gatlanokba menekül, függetlenül attól, 
hogy vajjon az épitkezés rentábilis-e 
vagy sem. A hitelélet feltámasztását a 
bankszakma átszervezésével lehetne el- 
érni. Ha a bankokat gazdasági csopor- 

tokba osztanák be, amelyek csak meg- 
határozott keretek között részesitenék 
hitelben a gazdasági élet egyes ágait, ak- 

kor önmagukat is megvédhetnék az eset- 
leges veszteségektől. A gazdasági élet 
fejlődése megköveteli, - fejezte be Ma- 

noilescu - hogy a román elem egyre je- 
lentősebb szerepet vigyen a gazdasági 
életben, mert eddig a románság háttérbe 

szorult. 

Este Faur Liviusz miniszteri igaz- 

gató és ipari főfelügyelő, akit régi baráti 
kapcsolatok füznek Manoilescuhoz, teát 

adott tiszteletére. A teán a közélet szá- 
mos előkelőséze vett részt. 

Sorozatosan megbirságolják a trafiktu- 

lajdonosokat. Január 18-án - mint ismere- 

tes - váratlanul felemelték a dohányáruk 

árait. Ugyanakkor arra kötelezték a trafiko- 

sokat, hogy készleteiket jelentsék be, mivel 

az árakban beállott különbözetet el kell szá- 

molniok. A kimutatások kézhezvétele után a 

monopolkezelőség tisztviselői végigjárták a 

trafikokat, hogy a bejelentés adatait ellen- 

őrizzék. Körülbelül ötven helyen állitólag 

szabálytalanságokat észleltek és jegyző- 

könyvbe vették fel, hogy a trafikosok kész- 

letük egy részét eltitkolták. Több trafikosra 

emiatt ötszáz leitől kétezer leiig terjedő 

pénzbüntetést vetettek ki. A Kereskedők 

Egyesülete elhatározta, hogy a tőzsdések 

érdekében eljár a monopolkezelőségnél, mi- 

vel a legtöbb helyen nem szándékosságról, 

hanem csak tévedésről van szó. 

Az orosz exportot erős valutával kell 

megfizetni. Moszkvából jelentik, hogy 

az orosz külkereskedelmet intéző nép- 

biztos különböző intézkedéseket foga- 

natositott az orosz külkereskedelem ér- 

dekében. Igy ezentul Németországba, 

Nem akarta az öccsét megijeszteni. Azért 

igy folytatta szavait: 

- Ami azt illeti, hogy valami baj vol- 

na, e tekintetben nem mondhatok semmi 

különöset. Csak azért kérlek, siess azon- 

nal a kis benyilóba, tudod, ahol a fali 
fegyvertábla van és hozd müködésbe a 

titkos ajtó nyitó szerkezetét. Remélem, 
nem felejtetted el a módját? 

Lajos méltatlankodott: 

- Már, hogy felejtettem volna el? Le- 
veszem a fegyvertábláról a kerek pajzsot 
és megnyomom az alatta levő fekete 

gombot, 

- Rendben van. Tehát légy szives 
azonnal megtenni. 

- Máris sietek. Szervusz! 
- Szervusz! 

A két testvér ugyanegy pillanatban 
rakta le fejéről a hallgatót és állitotta le 
a rádiógépet, amelyen beszélt. 
Azután megindultak. 

Lajos odafent a várban sietett a lis 

benyiló irányába, András pedig Flórá- 

val a földalatti folyosón és lépcsőn sie- 

tett a kijárat felé. 
András egyik kezében magasra tar- 

totta villamos lámpáját, a másikkal pe- 

dig Flóra kezét fogta. 
Flóra most már tudta, hogy a folyosó 

végén ott fekszik a halott olasz kém és 
azért előre a fal felé forditotta arcát, 
hogy nelássa. 

Egy-két lépésnyire voltak már rcsak a 

folyosó végétől, amikor ott egyszerre 

nappali világosság támadt. 
A titkos ajtó megnyilt. 
- Hála Istennek, - gondolta András 

- a szerkezet nem romlott el. 
A következő pillanatban Filórával 

együtt kilépett a rejtekhely felyosójából 
a kis benyilóba. 
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Romániába, Portugáliába és Ma- 
gyarországba csak ugy engedélyeznek 

exportot, ha a kivitt áru értékét angol 

fontban, dollárban, francia vagy svájci 

frankban és hollandi forintban kapják 

meg. Ez azt jelenti, hogy az orosz expor- 

tot erős valutával kell megfizetni. Né- 
metországtól márkát is elfogadnak, de 
csak azzal a kikötéssel, ha a márkákat 
a németországi szovjetintézmények ki- 

adásainak fedezésére is felhasználhat- 

ják, 
Lanyha a buzapiac. A bánsági gabo- 

napiacon az irányzat általában csendes, 
csupán a tökmag ára szilárd. Az üzleti 
forgalom még egyre lanyha. A piaci 
árak a következők: bánsági buza 490, 

torontáli buza 495, tengeri 305, zab 340, 

takarmányárpa 300, tavaszi árpa 310, 

korpa 270, kismalmi liszt a 30/70-es 
beosztásból 930, nagymalmi liszt 950, 

tökmag 810, napraforgómag 500-510, 

cirokmag 250 és muharmag 620 lei száz 

kilónkint. A lóheremag 33 és a lucerna- 

mag 30 lei kilónkint. 

Ott állott előttük Gerezdes Lajos, aki- 

nek szeme-szája elámult, amikor meg- 
látta Flórát. Tudta a leány létezését, azt 
is tudta, hogy az velük utazik el a várból, 

de arra nem számitott, hogy már most 
meglátja. 

Ugy állott ott, mint valami plvén 
A bátyja rászólt: 

- Csukjad be a titkos ajtót. 

Lajos engedelmeskedett. 

Flóra közben körülnézett. 

Ebben a szük benyilóban már sokszor 
járt. Hiszen itt jött fel mindig a föld- 

alatti rejtekhelyről, hogy aztán innen 
Lidzs Jasszu lakosztályába menjen. 
András odaszólt Flórának: 
- Ez az öcsém, Lajos, akiről már be- 

széltem magának. 

Flóra kezet nyujtott a fatalabbik e 

rezdesnek. 

- De most siessünk innen, - nógatta 
Flórát és Lajost András - menjünk a 
szobánkba. Felesleges, hogy esetleg meg- 

lásson itt minket valaki. 

. A kis előszobából kiléptek a vár folyo- 
sójára. 

Flóra ott még sohasem járt. 
Szinte futva rohantak a két fivér szo- 

bája felé. 
Végül aztán megérkeztek. 
András kinyitotta az ajtót és betessé- 

kelte a leányt: 

- Parancsoljon. 
Mikor aztán belül voltak, András be 

zárta a zárat. 

- Azért teszem, - magyarázta Fló- 
rának - nehogy hivatlan vendég lepjeri 

meg minket. Különben is, mióta a várban 
vagyunk, sokat kellett titkolóznunk és 
megszoktuk, hogy mindig zárt aló mő 
gött legyünk. 

(Folyt. köv.) 



Rádió 
Csutortök, január 23. Bucuresti. 6: Felol- 

vasás. 6.15: Stefanescu-zenekar. : Felolva- 

sás. 7.15: A zene folytatása. 8: Hirek. 8.15: 

Szórakoztató- lemezek. 8.55: Hangverseny- 

ismertetés. 9.15: A filharmónikusok szim- 

főnikus hangversenye. A szünetben hirek, 

utána lemezek. 11,45: Hirek külföldre. 

11.55: Hirek. Budapest. 78: Torna. 11: Hi- 
rek, majd felolvasás. 1: Zongorajáték. 1.45.: 

Hirek. 2: Hanglemezek. 3.40: Hirek. 5.10: 

Előadás a repülő nőkről. 5.45: Hirek. 6: 

Gazdasági előadás. 6.30: Szalonötös. 7.30.: 

Ki a müvelt ember?, előadás. 8: Hangleme- 

zek. 9.10: Hirek. 9.20: Hangverseny. 11.35: 

Apcóhivdetések 

a Városi Visadó 
a összes helyiségeiben 

Cigánymuzsika. 12.20: Jazz-zene. 1: Hirek. 

Budapest II. 6: Előadás. 7: Angol nyelvok- 

tatás. 8.40: Munkásfélóra. 9.30: Hangleme- 

ek. Bécs. 6.30: Szoprán énekes angol dalai. 

7: Müvészhangverseny. 10: Shakespeare: 

János király, dráma. Belgrád. Este 9: A ki- 

rályi gárda zenekara, Csajkovszkij-est. Lip- 

cse. 8: Tarka-est. 9.10: A drezdai 1ilharmó- 

nikusok. 11.30: Topitz tenor dalestje. Milá- 

nó. 6.15: Ariák operákból. Prága. Este 8.30: 

Muzsik szalonnégyes. 11.15: Hangverseny. 

Róma. 11: Dalla Piccola zongoramüvész est- 

je. Strassburg. Este 10.30: Baszk, landesi és 

béarni zene Bordeaux-Lafayette állomásról. 

Stuttgart. Ejfel után 1: Bajazzók, operaelő- 

adás. Varsó. 6.15: Szalonzene. 11.25: Tánc- 

lemezek. 
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Péntek, január 24. Bucuresti. 
zenekar, közben 7: Felolvasás. 8: Hirek. 

8.15: Román müvészek lemezei. 8.50: Felol- 

vasás. 9.10: Carmen énekkar. 9.40: Köny- 

vek és folyóiratok, utána rádiózenekar. 

10.10: Folescu G. énekel. 10.30: Hi 
10.45: Rádiózenekar. 11.45: Hirek németül 
és franciául. 12: Vendéglői zene. Budapest. 

7.45: Torna. 11: Hirek, felolvasás. 1: Kato- 

na-zenekar. 1.30: Hirek. 2.40: Hegedüjáték. 

3.40: Hirek. 5.10: Diákfélóra. 5.45: Hirek. 

6: Cigánymuzsika. 6.50: Sport. 7.30: Elő- 

adás. 7.50.: Szaxofon, zongorakisérettel. 

8.10: Külügyi negyedóra. 8.25: Otello, opera- 

előadás. 9.10: Hirek. 10.10: Hirek. 12: 

Tánclemezek, utána hirek. Budapest II. 7.50: 

estegórakor a II.ker. 

Étkezde részére 

is alkalmas nagy „Spaarherd'" olcsón eladó. 

Ii, Str. Triumfului 11. (8744) 

Oktatás 

Román leckét 

az esti orákban, perfekt nő vagy férfitől ven- 

nék. Cim a kiadóban. (2040) 

lkalmnazás 
Megbizható bejárónő 

esetleg jóravaló fiatal mindenes szobaleány 

azonnalra felvétetik. Cim a kiadóban. (1040) 

vasárnan eslező őrai kezdettel 
Tánec 

Napi 50-100 lei 

keresetre tehet sze-t megbizható egyén, üz- 

letek, orvcsok, ügyvédek részére nélkülöz- 

hetetlen utmutató eladásával. Bővebbet a ; 

kiadóhivatalban. (3811) 

áás-vétei 
Házhely 

200 négyzetől, olcson eladó. 
Str. Rosetti 7. 

Tóth, Ronat, 

Antik szekrény 

és ovális, massziv, antik asztal eladó. Ci 

kiadóban. 3736) 

Eladó 

költözés miatt családi ház (311 negyzetől), 

szoba-konyha, elés.amra és mellékhelyise- 

gekkel. Calea Girocului 9. 

zzzmmzna 

(3817) 

Antik szekreter 

gyönyörü darab, ig-n jó aállapotban, eladó. 

Cim a kiadóhivatalban. (3735) 

Kiadó 

tiszta, szepen butorozott, különbejáratu, ut- 

cai szoba, villamos megállónál. III.,, Str. Me- 

morandului 4, I. em. (3563) 

Eladó 

haláleset miatt egy teljes kádárszerszám. 

Kolozsvári J.-né, Tormac. (3813) 

Szobagőzfürdő 

olcson eladó Kecskeméti látszerésznél. Timi- 

soara I, Bulev. I. G. Duca. (99) 

Motorbiciklit 

hasznaltat, megvételre keresünk. Cim a ki- 

adóban. (3825) 

Közér oru özvegy, 

ki a háztartás minden ágában jártas, kitünő 

bizonyitványokkal, egyedülálló férfihez, nő- 

höz, esetleg anyahelyettesnek menne. IV., 

Bulev. Carol 63. 3814) 

Fehérnemüjavitást 

stoppolást, olcsón vállalok III., St". Romu: 

lus 72. (2040) 

Butorozott szoba 

a Mária közvetlen közelében, fürdőszoba- 
használattal, különbejárattal, kiadó. Cim a 

kiadóban. (3723) 

1-szobás 

családi ház, a II. kerületben, eladó. Ügynö- 

kök dijaztatnak. Cim a kiadóban. (3823) 

2 szobás 

belvárosi lakás, albérletbe adásra alkalmas, 

kiadó. Érdeklődni Strada Marasesti 4, I. em., 

háztulajdonosnál. (3818) 

Bérbeadó 

a Bulev. Reg. Ferdinand 4 számu Fárber- 

házban 2 szobás helyiség, iroda, rendelő, 

szalon, esetleg lakásnak. Bővebbet Dr. Kun 

Ferenc ügyvédi redálte Telefon12-31. 
3771) 

Fontos állandó, rendszerető lakónak 

Mielőtt, május 1-re bárhol 2-3 szobás mo- 

dern lakást bérelne, saját érdekében jót cse- 

lekszik, ha megkérdezi, hogy a Friedrich-há- 
zakban van-e árban előnyös és jó fekvésü 

kiadó lakás. Bővebbet IV., Bulev. Duca 19, 

házmesternél. (3822) 

6: Motzoi- 

Hirek. 

opera. 

Gyorsirótanfolyam. 8.15: Operae 

11.20: A japán olimpiai csapat jégk 

mérkőzése az EKE ellen. 11.35: Szó 

tató-zene. Belgrád. 7: Jazz. Beriin 

Hoffmann: Aurora, romantikus, hősi 

10.30: Göring légügyi miniszter b 

Lipcse. 7: Tarka-est dalokkal, hangs 

lókkal. Milánó. Este 10: Szimfónikus-h 

verseny. Prága. Este 9.30: Rómeó 

Strassburg. Este 8.30: Részl 
francia operettekből. stuttgart. 9.10: 

katona-est zenével és dalokkal. Ejfél u 

Zongora és zenekari verseny. Varsó. Esi 

Szimfónikus-zene Zzoneoraművésszel 

Tánezene. 

Különtféle 
Hölgyek figyelmébe! 1 

Harisnyaszem- elszedést ponlesen és 

vállalok. Cim a kiadóban. 

Különféle fehérnemüuvarrást 

vállal olsőrendü fehérnemü-varrónő. 

IIL, Str. Romulus 72. 

Takács Irina 
névre szóló „vasuti carnet" a fépostól 

Str. P. Tegle-utcáig terjedő uton elvesi 

Megtalálója a kiadóban adja le. 

Elsőrangu vegetémánus koszt 

házban és házon kivül opható Cim 
adóban. ( 

= Hatos cséplőszekrényt 

kisebbért elcserélném. ettel, 

ta Nitchisoara 

Kombinéfüzők 
princessfüzők 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melitartók 
„Sanitaria 

Timisoara 
Bulev. Berthelot 21 

Teleton 23-05 


